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-PauyyHcke BekOe-

Kousep3uja Wy dBW u dBm

#+ Huso cuare y dB ce nedununie y oqaocy Ha pedepentny cuaary Po=1 mW:
np = 10log(P/1mW) [dBm].

Jakite, dBm je auBo cHare nedunucan y ogHocy Ha Po=1 mW.

+ HuBo HamoHa ce JeUHUIIE KAO JOrapuTaM KOJMYHUKA IocMarpaHor HarmoHa U u
pedepentror Hanona Uy.

ny = 20log(U/Uy)[dB]

Iojauame (cjad/beme) BeJUYHHE HATIOHA: A[dB] =20 log%
ul

3aoamax 1.
KonBepToBaTu HUBO cHare ox +5 dBW y dBm.

a) Ipema nepununuju: 10 log% = P [dBW],

nomrro je mo3xaro P [dBW] = +5 dBW,

10 logm =5dBW
1w
P 5dBW _ 1 :
logm == =3 dBW, [anTuioraputmyje ce

P

1
1W=10§=\/10 = P=1W *v10 = 3.162 W.

Bpeanocrt arconyrae cHare nssocu P = 3.162 W.

[Ipema nedununmju:

101log = P [dBm]

1mw
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3.162W
1010g10_—3W = 101log(3162) = 10 * 3.5 = 35 dBm.

Hob6uja ce 5dBW = 35 dBm.

3aoamax 2.

AKO je mo3HaTo cjab/ber-e ociad/buBaya (atenyaropa) ox -60 dBW, kxonBepToBaTH
HUBO cHare y W, 3aTum npeBectu y dBm.

4
P [dBW] = 1010gm

60[dBW] _ P
10 51w

P
—6[dBW] = logm / 10*

-6 _ P — -6 — 10-6
10 W = P=1W=x* 10 107 W.

BpenHocT anconyTHe cHare usHocu: P = 1076 W.

[pebanuBame W y dBm:
10log T = P [dBm],
.. P 1075w -6
Crnenu na je: 10log—— = 10log——= = 101og(107°) = 10 (=3)[dBm] = —30 dBm.

3aoamax 3.

JlaGopaTopMjcKH reHepaTop CHHYCHOI HAIMOHA TeHepulle Makcumajano P, =60W
KopucHe cHare. Ha meroBoM n3ina3y cy KackaJaHo Be3aHa TPHM MIEHTUYHA aTeHyaTopa

ca nojeMHAYHUM cjadbemeM o1 A=-50B . Kosuku je HuBo usiaasue cuare P, ?
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IMojauame (ci1ad/bee) cHare: A[dB] =10 log%
ul

-5dB -5dB -50B
Aq Az Az

A=A,*xA,xA; [log

logA = log(A;, *x Ay * A3)

logA = logA, + logA, + logAs

logA = —5dB + (=5dB) + (—5dB) = —15 dB = A [dB]

IIpema nepununMju:

Piz
A[dB] = 1OlogP—

ul

Piz
—15dB = 10log—
Pul

— 15dB | P,
= log -2
10 Py,
P.
—-15=1 2
Ceow
P.
—-1.5 __ Lz
10 60 W

P;, = 60W % 0.0316 = 1.8973 W =~ 1.9W.
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3aganu 3a nomahu:

1.

JlaGopaTopujcku reHepaTop CHHYCHOI HANOHA TreHepulle MakcuMmaaHo P, =70W
KopucHe cHare. Ha meropom mu3iia3sy cy KacKaJHo Be3aHa NMeT HIAEHTHYHA aTeHyaTopa ca

nojeAMHAYHUM c1a0/bemeM 01 A = —3 dB. Kosnku je HuBo u3inasue cuare P, ?

KonBepToBaTu ciienehe nuBoe cuare:
a) +56 dBm y dBW;
0)2W y dBW,

6) -3dBW y W;

2) -120dBmy W

Hanomena:
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